

KIPEC CIVILNE ZAŠČITE MILENI LAUTAR

Civil Protection statuette awarded to Milena Lautar

Poveljnik Civilne zaščite Republike Slovenije vsako leto ob dnevu Civilne zaščite 1. marcu podeli priznanja Civilne zaščite posameznikom in organizacijam za zasluge in prispevek pri razvijanju in krepitvi pripravljenosti, izvajanju zaščite, reševanja in pomoči ter odpravljanju posledic naravnih in drugih nesreč.

Letos je bilo podeljenih 358 priznanj, od tega 223 bronastih, 83 srebrnih in 36 zlatih znakov, 15 plaket ter kipec Civilne zaščite.

44 priznanj je bilo podeljenih na državni slovesnosti v Cankarjevem domu v Ljubljani, preostala priznanja pa na regijskih prireditvah.

Najvišje odlikovanje, kipec Civilne zaščite, se podeljuje za življenjsko delo, posebne zasluge in izjemne dosežke pri delu na področju varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami. Letos ga je prejela Milena Lautar.

Milena Lautar se je rodila 1. januarja 1951 v Koprivniku, v majhni vasici ob vznožju Kočevskega roga. Po šolanju se je leta 1972 zaposlila na občini Kočevje, kjer še danes zelo uspešno opravlja strokovne naloge na področju civilne zaščite. V vseh teh letih si je pridobila veliko strokovnega znanja, je odlična organizatorica, odlikuje pa jo občutek za stiske ljudi, kar je dokazala ob mnogih naravnih in drugih nesrečah.

Sredi sedemdesetih let prejšnjega stoletja se je po usposabljanju v Zemunu prizadevno vključila v vzpostavljanje organizacijskih, kadrovskih in drugih možnosti na področju zaščite in reševanja na Kočevskem.

Dejavno je sodelovala ob večkratnih poplavah reke Rinže, radiološkem onesnaženju po jedrski nesreči v Černobilu ter ob poplavah in plazovih v zgornji Savinjski dolini leta 1990.

Med osamosvojitveno vojno je skrbela za delovanje različnih organov, enot in služb Civilne zaščite oziroma drugih sil za zaščito in reševanje na območju občine Kočevje. Organizirala je stalna dežurstva, dejavno spremljala vsa dogajanja na terenu, skrbela za funkcionalne pogoje za delovanje zaklonišč in obiskovala ogrožene občane.



Slika 1. Na oder prihaja Milena Lautar. Kipec Civilne zaščite ji bo podelil poveljnik Civilne zaščite Republike Slovenije Miran Bogataj.

Figure 1. Milena Lautar coming on the stage. The Civil Protection statuette shall be given to her by Miran Bogataj, Commander of the Civil Protection of the Republic of Slovenia.

Leta 1992 je uspešno vodila begunski center v Kočevju, kamor so se zatekli pregnani iz Srebrenice.

Organizirala je zaščito in reševanje oziroma drugo nujno pomoč ob številnih javnih prireditvah, kot so prvi obisk papeža v Sloveniji, državna gasilska tekmovanja ter regijska preverjanja ekip prve pomoči.

Po letu 1995 je pozornost namenila predvsem gasilskim in drugim društvom, ki v sistemu varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami izvajajo operativne naloge. Poskrbela je za njihovo tehnično opremljenost, strokovno usposobljenost in ustrezne delovne razmere.

Od leta 1995 je namestnica občinskega poveljnika Civilne zaščite v Kočevju, pred tem pa je bila načelnica Občinskega štaba Civilne zaščite. Milena Lautar je tudi podpredsednica Območnega združenja Rdečega križa v Kočevju.